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Atlantis Marble is a collection of wall and floor tiles that is inspired by the elegance of 
marble to furnish contemporary styled settings. The glazed porcelain tiles expresses the 
essence of the marble in two colours, white and brown, and two types of surface look, 
matt and glossy, in the formats of 59.5x59.5, 59.5x89.35 and 29.65x89.35 cm. The wide 
range of size and finishes enables Atlantis Marble to offer various wall & floor solutions 
for residential areas such as living room, bedroom and bathroom, and commercial 
places such as restaurants, lounges and hotel lobbies.
The collection is complemented with sophisticated decoration set in white colour with 
the size 29.65x89.35 cm and mosaics in square, octa and strip shaped tacos.

Collezione di rivestimenti 
a parete e pavimento che 
restituisce sul gres l’eleganza del 
marmo in chiave squisitamente 
moderna. Le superfici in 
gres porcellanato smaltato 
esprimono l’essenza del marmo 
in due varianti cromatiche, white 
e brown, e due finiture, natural 
e lappato, nei formati 59.5x59.5, 
59.5x89.35 e 29.65x89.35.
La collezione si completa con 
decori dalle texture raffinate in 
white 29.65x89.35 cm, mosaici 
in white, brown e mix, mosaico 
ottagonale e strips.
Concepita per arredare il 
contemporaneo, Atlantis 
Marble offre soluzioni differenti 
grazie alla ricchezza di modelli 
e formati, indicate sia nel 
residenziale, per conferire 
charme a living, camera da 
letto e stanza da bagno, sia per 
l’arredo di ristoranti, sontuosi 
saloni e hall di alberghi a 5 stelle.

Atlantis Marble est une collection 
de carreaux de mur et de sol 
qui est inspiré par l’élégance du 
marbre à fournir les paramètres 
de style contemporain. Les 
carreaux de porcelaine émaillée 
expriment l’essence du marbre 
en deux couleurs, blanc et 
brun, et deux types de finition, 
mat et brillant, dans les formats 
de 59,5x59,5, 59,5x89,35,  et 
29,65x89,35 cm. La série offre 
de nombreuses solutions de 
conception en raison de la 
variété de tailles et de modèles, 
qui peuvent être utilisées pour 
les zones résidentielles tels que 
salon, chambre et salle de bains, 
et les lieux commerciaux tels 
que les restaurants, les salons et 
les halls d’hôtel. 
La collection est complétée 
avec des décors raffinés en 
couleur blanche avec la taille 
de 29,65x89,35 cm; elle a aussi 
des mosaïques octogonales et 
carrée dans les couleurs blanc, 
brun et mixtes et avec des 
bandes. 

Die Atlantis Marble Kollektion 
umfasst Wand- und 
Bodenfliesen. Inspiriert durch 
die zeitlose Eleganz von 
Marmor verleiht sie dem Raum 
einen zeitgenössischen Stil. 
Die glasierten Fliesen in den 
Farben schwarz und weiß 
drücken die Essenz von Marmor 
mit zwei unterschiedlichen 
Verarbeitungen, Matt und 
Glänzend, aus. Erhältliche 
Größen sind 59,5x59,5, 
59,5x89,35 und 29,65x89,35 cm. 
Durch die Vielzahl an Größen 
und Mustern bietet diese Serie 
viele unterschiedliche Design-
Lösungen für Wohnbereiche, 
wie Wohnzimmer, Schlafzimmer 
und Badezimmer, als auch 
für Gewerbeflächen, wie 
Restaurants, Lounges und 
Hotellobbys.
Zur Kollektion gehören veredelte 
Dekors in Weiß und einer 
Größe von 29,65x89,35 cm, 
achteckingen und karierten 
Mosaiken und Mosaiken in weiß, 
braun und gemischten Farben 
und Streifen. 

Atlantis Marble es una colección 
de baldosas para piso y pared 
que se inspira en la elegancia 
del mármol para facilitar 
la ambientación del estilo 
contemporáneo. Las baldosas 
de porcelana vidriada expresa 
la esencia del mármol en dos 
colores, blanco y marrón, 
y dos tipos de acabados, 
opaco y brillante, en formatos 
de 59,5x59,5, 59.5x89.35 y 
29.65x89.35 cm. La serie ofrece 
muchas soluciones de diseño 
debido a la variedad de tamaños 
y modelos, que se pueden 
utilizar tanto para las áreas 
residenciales como sala de estar, 
dormitorio y baño, y lugares 
comerciales como restaurantes, 
salones y vestíbulos de hoteles.
La colección se completa 
con decoraciones de texturas 
refinadas en blanco de 
29.65x89.35 cm, también 
tiene mosaicos octagonales, 
cuadradas y tiras.
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glAzed PorcelAin Tiles
Gres Porcellanato Smaltato

Grès Cérame Émaillé

Glasiertes Feinsteinzeug 

Gres Porcelánico Esmaltado

WhiTe Body cerAMic Tiles
Ceramica In Pasta Bianca 

Céramique En Pâte Blanche

Weissscherbige Keramikfliesen

Cerámica Pasta Blanca

gres WhiTe Body Tiles
Monocottura Pasta Bianca

Monocuisson En Pâte Blanche

Einmalbrand Weisser Masse

Monococcíon De Pasta Blanca

red Body cerAMic Tiles
Ceramica In Pasta Rossa 

Céramique En Pâte Rouge

Rotscherbige Keramikfliesen

Cerámica Pasta Roja

unglAzed PorcelAin Tiles
Gres Porcellanato Non Smaltato

Grès Cérame Non Émaillés

Unglasiertes Feinsteinzug

Gres Porcelánico No Esmaltado indicatiOns FOr use
Indicazioni D'Uso
Instructions D'Utilisation
Anwendungsgebiet 
Indicaciones De Uso

icOns

technical inFOrmatiOn
Informazioni Tecniche
Informations Techniques
Technische Informationen
Información Técnica

in printing, colour of the products may differ slightly from actual, pictures are only for reference.
Nella stampa, il colore dei prodotti puo’ leggermente differire dal colore reale, le immagini sono puramente indicative.

La couleur des produits peut différer légèrement de la couleur réelle, les images sont utilisées uniquement pour référence.

Die Farben der Produkte können vom Original abweichen, die Bilder dienen nur als Referenz.

El color de los productos puede variar levemente respecto al real, las imágenes son sólo de referencia.
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Wall:     Atlantis Marble White Lappato 

           29.65x89.35 cm                 

           Atlantis Marble White Set Decor

           29.65x89.35 cm

Floor :  Atlantis Marble White Lappato

           59.5x89.35 cm
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Wall:     Atlantis Marble White Lappato

           29.65x89.35 cm

           Atlantis Marble White Natural

           29.65x89.35 cm

Floor:  Atlantis Marble Brown Lappato

           59.5x59.5 cm

           Atlantis Marble White Lappato

           59.5x59.5 cm

           Atlantis Marble White Strip Mosaic

           14.72x59.5 cm
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Wall:     Atlantis Marble Brown Octa Mosaic

           29.65x29.65 cm

           Atlantis Marble White Strip Mosaic

           14.72x59.5 cm

Floor:  Atlantis Marble White Lappato

           59.5x89.35 cm

           Atlantis Marble Brown Lappato

           29.65x89.35 cm



1716 RAK CERAMICS |  2017



1918 RAK CERAMICS |  2017

Wall:     Atlantis Marble White Lappato

           29.65x89.35 cm, 59.5x89.35 cm

           Atlantis Marble White Natural

           29.65x89.35 cm, 59.5x89.35 cm

Floor:  Atlantis Marble Brown Lappato

           59.5x89.35 cm

           Atlantis Marble White Natural

           29.65x89.35 cm
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Modular pattern with 2 mm grout gap
Posa modulare multiformato con fuga da 2 mm
Composition multiformats avec joint de 2 mm
Modulare Verlegung mit Fuge von 2mm
Colocación modular con junta de 2mm

atlantis marble white atlantis marble brown

lappato natural *

59.5x59.5 cm
23.42”x23.42”

59.5x89.35 cm
23.42”x35.17”

59.5x89.35 cm

29.65x89.35 cm
11.67”x35.17”

29.65x89.35 cm

Finishes | Finiture | Finitions | Oberfläcken | Acabados 

Colours | Colori | Couleurs | Farben | Colores

Sizes | Formati | Formats | Formate | Formatos

Trims | Pezzi Speciali | Pièces Spéciales | Sonderstücke | Piezas Especiales

Skirting
59.5x8 cm
23.42”x3.14”

* Only available in white
   Disponibile solo in bianco
   Disponible uniquement en blanc
   Nur in Weiß erhältlich
   Disponible en blanco

PEI-5 PEI-3

Available in a wide designs range
Ampia gamma di grafiche 
Large gamme de designs
Unterschiedliche und markante grafiken
Amplia variación de diseños

atlantis marble

Glazed Porcelain Tiles
Gres Porcellanato Smaltato
Grès Cérame Émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres Porcelánico Esmaltado

Natural

Name Code Size(CM)

atlantis marble white A06GZABL-WH0.G0P 59.5x59.5

atlantis marble white A03GZABL-WH0.G0S9P 59.5x89.35

atlantis marble white A39GZABL#WH0.G0S9P 29.65x89.35

atlantis marble brown A06GZABL-BR0.G0P 59.5x59.5

atlantis marble brown A03GZABL-BR0.G0S9P 59.5x89.35

atlantis marble brown A39GZABL#BR0.G0S9P 29.65x89.35

Name Code Size(CM)

atlantis marble white A06GZABL-WH0.M2R 59.5x59.5

atlantis marble white A03GZABL-WH0.M2S9R 59.5x89.35

atlantis marble white A39GZABL#WH0.M2S9R 29.65x89.35

Name Code Size(CM)

atlantis marble white set decor AED90GZABL-WH2/30 29.65x89.35

altantis marble white octa mosaic AWJD-ATLWH/M 29.65x29.65

altantis marble brown octa mosaic AWJD-ATLBR/M 29.65x29.65

altantis marble white mosaic 2.28x2.28 AM-30GZABL-WH.P/2H 29.65x29.65

altantis marble brown mosaic 2.28x2.28 AM-30GZABL-BR.P/2H 29.65x29.65

altantis marble mix mosaic 2.28x2.28 AM-30GZABL-BR/WH.P 29.65x29.65

altantis marble white strip mosaic 4.7x59.5 AM15GZABL-WH.BRK60 14.72X59.5

Name Code Size(CM)

altantis marble white skirting ASK06GZABL-WH0.P8 59.5X8

altantis marble brown skirting ASK06GZABL-BR0.P8 59.5X8

lappato
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atlantis marble white set decor
29.65x89.35 cm / 11.67”x35.17”

atlantis marble white
mosaic 2.28x2.28
29.65x29.65 cm / 
11.67”x11.67”

atlantis marble white
strip mosaic 4.7x59.5 
14.72x59.5 cm / 5.79”x23.42”

atlantis marble brown
mosaic 2.28x2.28
29.65x29.65 cm / 
11.67”x11.67”

atlantis marble mix
mosaic 2.28x2.28
29.65x29.65 cm /
11.67”x11.67”

atlantis marble white
octa mosaic
29.65x29.65 cm /
11.67”x11.67”

atlantis marble brown
octa mosaic
29.65x29.65 cm /
11.67”x11.67”

Decors | Decori | Decors | Dekore | Decoros

Wall: Atlantis Marble White Lappato 29.65x89.35 cm, Atlantis Marble White Set Decor 29.65x89.35 cm 

Floor: Atlantis Marble White Lappato 59.5x89.35 cm

atlantis marble

Glazed Porcelain Tiles
Gres Porcellanato Smaltato
Grès Cérame Émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres Porcelánico Esmaltado
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technical characteristics -  GLazed PoRCeLaIn TILeS (BIa )
CARATTERISTICHE TECNICHE - GRES PORCELLANATO SMALTATO (BIa )
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - GRèS CÉRAME ÉMAILLÉ (BIa )
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - GLASIERTES FEINSTEINZEUG (BIa )
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - GRES PORCELáNICO ESMALTADO (BIa )

Test Description
Descrizione del testo
Description d’essai
Testbeschreibung
Descripción de la Prueba

Standard Test Method
Metodo di prova 

Méthode d’essai standard
Standard-Testmethode

Método de Prueba Estándar

International Standard ISO 13006
Requisiti previsti dalla norma ISO 13006

Norme internationale ISO 13006
Internationaler Standard ISO 13006

Norma Internacional ISO 13006

RAK Ceramics Specifications
RAK Ceramics - Specifiche

Spécifications RAK Ceramics  
RAK Ceramics Spezifikationen

RAK Ceramics Especificaciones

Length & Width
Lunghezza larghezza
Longueur & Largeur
Länge und Breite
Longitud y Ancho

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.6% +/- 0.3%

Thickness
Spessore
Epaisseur
Stärke
Grosor

BS EN ISO 10545-2 +/-5.0% +/- 5.0%

Rectangle Squareness
Ortogonalità rettangolare
Rectangulaire Équerrage
Rechteckigen Rechtwinkligkeit
Cuadratura Rectangular

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.6% +/- 0.4%

Straightness of sides
Rettilineita’ dei lati
Rectitude des côtés
Geradheit der Seiten
Rectitud de los lados

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.5% +/- 0.3%

Surface Flatness
Planarità della superficie
Planéité de surface
Oberflächenebenheit
Horizontalidad de la Superficie

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.5% +/- 0.3%

Water Absorption
Assorbimento dell’acqua
Absorption d’eau
Wasserabscheidung
Absorción de Agua

BS EN ISO 10545-3 <=0.5% <=0.4%

Modulus of Rupture
Modulo di Rottura
Module de rupture
Biegefestigkeit
Módulo de Rotura

BS EN ISO 10545-4 >=35 N/mm2 >=40 N/mm2

Breaking Strength
Resistenza alla rottura
Résistance à la rupture
Bruchstärke
Resistencia de Rotura

BS EN ISO 10545-4 >=1300N >=1500N

Resistance to surface abrasion
Resistenza all’abrasione superficiale
Résistance à l’abrasion de surface
Resistenz gegen Oberflächenabrieb
Resistencia a la Abrasión Superficial

BS EN ISO 10545-7

Manufacturer to state Abrasion Class
Classe di abrasione indicata dal produttore

Le fabricant doit indiquer la classe d’abrasion
Hersteller zur Angabe der Abriebklasse

Fabricado según el tipo de abrasión especificado

PEI Class 2 -5
PEI Classe 2-5
PEIClasse 2–5

PEI-Klasse 2 - 5
PEI Clase 2- 5

Linear Thermal Expansion
Dilatazione termica lineare
Dilatation thermique linéaire
Lineare Wärmeausdehnung
Expansión Térmica Lineal

BS EN ISO 10545-8 <=9x10-60C-1 <=7x10-60C-1 

Resistance to Thermal Shock
Resistenza agli shock termici
Résistance aux chocs thermiques
Resistenz gegen Thermalschock
Resistencia al Choque Térmico

BS EN ISO 10545-9

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

Test Description
Descrizione del testo
Description d’essai
Testbeschreibung
Descripción de la Prueba

Standard Test Method
Metodo di prova 

Méthode d’essai standard
Standard-Testmethode

Método de Prueba Estándar

International Standard ISO 13006
Requisiti previsti dalla norma ISO 13006

Norme internationale ISO 13006
Internationaler Standard ISO 13006

Norma Internacional ISO 13006

RAK Ceramics Specifications
RAK Ceramics - Specifiche

Spécifications RAK Ceramics  
RAK Ceramics Spezifikationen

RAK Ceramics Especificaciones

Crazing Resistance
Resistenza alla screpolatura
Résistance aux craquelures superficielles
Haarriß-Resistenz
Resistencia al Agrietamiento

BS EN ISO 10545-11

No crazing
Nessuna screpolatura

Aucune craquelure
Kein Bruch

Sin agrietamiento

No crazing
Nessuna screpolatura

Aucune craquelure
Kein Bruch

Sin agrietamiento

Frost Resistance
Resistenza al gelo
Résistance au gel
Frost-Resistenz
Resistencia a la Congelación

BS EN ISO 10545-12

No visible damage
Nessun danno visibile

Aucun dommage visible
Keine visuellen Schäden

Sin daños visibles

No visible damage
Nessun danno visibile

Aucun dommage visible
Keine visuellen Schäden

Sin daños visibles

Resistance to chemicals
Resistenza agli agenti chimici
Résistance aux produits chimiques
Resistenz gegen Chemikalien
Resistencia a los productos químicos

BS EN ISO 10545-13

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

Resistance to stains
Resistenza alle macchie
Résistance aux tachess
Resistenz gegen Flecken
Resistencia a las Manchas

BS EN ISO 10545-14

Manufacturer to state class
Classe di abrasione

Le fabricant doit indiquer la classe
Hersteller zur Angabe der Klasse
Fabricado según lo especificado

Stain removed Min. class 4
Rimozione delle macchiemin. classe 4

Elimination des taches Min. classe 4
Fleckenentfernung min. Klasse 4

Min. remoción de manchas. Clase 4

Colour Resistance to UV Light
Resistenza dei colori alla luce UV
Résistance des couleurs à la lumière UV
Farbresistenz gegen UV-Licht
Resistencia del Color a la luz UV

DIN 51094

No change in color
Nessun cambiamento di colore
Pas de changement de couleur

Keine Farbänderungen
Sin cambio de color

No change in color
Nessun cambiamento di colore
Pas de changement de couleur

Keine Farbänderungen
Sin cambio de color

note : Shade variation across the batches is inherent to the manufacturing process and the pre-laying colour comparison is recommended.
Nota: differenti lotti potrebbero essere soggetti a leggere variazioni di tonalita’ dipendenti dai differenti processi di produzione. Si raccomanda sempre di confrontare i colori prima della posa.
Note : la variation de l’ombre à travers les lots est inhérente au processus de fabrication et la comparaison de couleur avant la pose est recommandée.
Hinweis: durch den herstellungsprozess kann es zu farbabweichungen kommen. Es wird ein vorheriger farbvergleich empfohlen.
Nota : la variación de tonalidad a través de los lotes es inherente al proceso de fabricación y es recomendable una comparación previa del color



RaK CeRaMICS

P.O. Box 4714,  Ras Al Khaimah, 

United Arab Emirates (U.A.E.)

Tel.: +971 7 2467000  

Fax: +971 7 2445270 

Email : info@rakceramics.com
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